Test du mardi 7 octobre 2014
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Le plan est muni d’un repére (O,T, ])
Les trois questions sont indépendantes. Chacune doit étre résolue le plus rapidement possible.
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Dans tout le test, on considere les points A‘ et C‘ .

1°) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB).

X
Soit M| un point quelconque du plan.
y
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2°) Déterminer une équation cartésienne de la droite A passant par A et parallele a (BC) en adoptant la méme
démarche qu’au 1°).

3°) Calculer les coordonnées (x, ; y,) du point I tel que IA-2IB+3IC=0 (1).

On commencera par écrire : « L’égalité (1) se traduit en coordonnées par le systeme { """"" » et I’on poursuivra en

systeme que I’on écrira les uns en dessous des autres. On n’écrira que 3 étapes de calculs (donc 3 systemes !).



Corrige du test du 7-10-2014
1°)

Soit M X un point quelconque du plan.
y

M € (AB) si et seulement si AM et AB sont colinéaires
x-2 -4
y+1 3|

si et seulement si

si et seulement si 3(x—2)—(-4)(y+1)=0

si et seulement si 3x—-6+4+4y=0

si et seulement si 3x+4y—-2=0
(AB) a pour équation cartésienne 3x+4y—-2=0.

On Vérifie avec les coordonnées des points A et B.
2°)

Soit M

X .
‘ un point quelconque du plan.

M < A siet seulement si AM et BC sont colinéaires
X—2 2‘

y+1 3

si et seulement si

si et seulement si 3(x-2)-2(y+1)=0

si et seulement si 3x-6-2y—-2=0

si et seulement si 3x—-2y-8=0

A a pour équation cartésienne 3x—2y—-8=0.



3°)

(2-%)-2(-2-x)+3(-x)=0

L’égalité (1) se traduit en coordonnées par le systéme { :
(-1-y,)-2(2-y,)+3(5-y,)=0

On obtient alors successivement :

2—-X +4+2x-3x, =0
-1-y,-4+2y,+15-3y, =0

| a pour coordonnées (3;5).



